

## UNIVERSIDAD AUTÓNOMA DEL CARMEN





VERSIÓN PUBLICA DE LA DECLARACIÓN DE SITUACIÓN PATRIMONIAL DE LOS SERVIDORES PUBLICOS PRESENTADA ANTE LA CONTRALORÍA GENERAL DE LA UNIVERSIDAD AUTÓNOMA DEL CARMEN.

C. CONTRALOR GENERAL: BAJO PROTESTA DE DECIR VERDAD, PRESENTO ESTA DECLARACIÓN DE SITUACIÓN PATRIMONIAL QUE CONTIENE, DE MANERA VERAZ, LOS DATOS REQUERIDOS SOBRE MI SITUACIÓN PATRIMONIAL.

DATOS GENERALES			
		FECHA DE PRESENTACIO	ÓN: 08/04/2019
MARQUE CON UN X EL TIPO DE DECLARACIÓN:	X INICIAL	FINAL	ANUAL
DATOS PERSONALES			
COCON JUAREZ JOSE FE			
APELLIDO PATERNO, APELLIDO MATERNO	), NOMBRE(S)		
EXPERIENCIA:			
20	EN LA FACULTAD DE	TIVO EN LA FACULTAD DE INGENI INGENIERIA, RESPONSABE DE PR	
EXPERIENCIA EN EL SECTOR PÚBLICO		CARGOS DESEMPEÑADOS EN LA UNACAR	
DATOS DEL PUESTO:			
CONACYT	DR DE TIEMPO COMPLETO- TITULAR B	UNIDAD ACADEMICA FAC. CIE	
DENOMINACIÓN DEL PUESTO DE	ENOMINACIÓN DEL CARGO	UNIDAD DE A	DSCRIPCIÓN
INGRESOS DEL DECLARANTE:			
REMUNERACIÓN MENSUAL NETA DEL DECLARANTE POR EL ENCA	ARGO PÚBLICO	\$ 10,458	
BIENES MUEBLES DEL DECLARANTE:			
TRES CASA-HABITACIÓN Y UNA PARCELA EJIDAL CON GALERA E	E INSTALACIONES GANADERAS.		
VEHÍCULOS DEL DECLARANTE:			
CUATRO VEHÍCULOS.			
INFORMACIÓN ADICIONAL:			
¿TIENES BIENES INMUEBLES O INVERSIONES EXTRANJERAS? ¿POSEE BIENES INMUEBLES A TRAVÉS DE UNA PERSONA MORA ¿TIENE CUENTAS BANCARIAS EN EL EXTRANJERO? ¿CUENTA CON OTROS INGRESOS? ¿CUENTA CON PERCEPCIONES DISTINTAS AL CARGO QUE OSTE ¿CUENTA USTED CON DEPENDIENTES ECONÓMINCOS? ¿CUÁL ES SU ESTADO CIVIL? ¿CUÁL ES SU MÁXIMO GRADO DE ESTUDIOS?	NO NO ENTA?NO SI CASA	ADO(A) TORADO	

FO-CG-SP-02 rev.02 Fecha de emisión: 14/06/2018

Información Reservada



## UNIVERSIDAD AUTÓNOMA DEL CARMEN

## **CONTRALORÍA GENERAL DECLARACIÓN DE SITUACIÓN PATRIMONIAL**



CONFORME A LO DISPUESTO EN LOS ARTÍCULOS 1, 5 Y 19 DE LA LEY DE PROTECCION DE DATOS PERSONALES EN POSESION DE SUJETOS OBLIGADOS DEL ESTADO DE CAMPECHE; ASI A LO DISPUESTO EN LOS ARTÍCULOS 100, 110, 113, 116, 118 Y 119 FRACCIÓN II DE LA LEY DE TRANSPARENCIA Y ACCESO A LA INFORMACION PUBLICA DEL ESTADO DE CAMPECHE, Y DEMÁS NORMATIVIDAD APLICABLE EMITIDA POR LA COMISION DE TRANSPARENCIA Y ACCESO A LA INFORMACION PUBLICA DEL ESTADO DE CAMPECHE.

¿OTORGA SU CONSENTIMIENTO PA CONTRALORIA GENERAL DE LA UNIV	ARA QUE LA VERSION PUBLICA DE VERSIDAD AUTONOMA DEL CARMEN	LAS DECLARACIONES DE SITUACION PATRIMONIA SE PUBLIQUE?	AL QUE HA PRESENTADO ANTE LA
	SI X	NO	
ABE SEÑALAR QUE, EN CASO DE QUE OMITA DAR RE	ESPUESTA A LA PREGUNTA ANTES CITADA, SE CONS	SIDERA SU RESPUESTA EN SENTIDO AFIRMATIVO.	
		<b>NIVERSIDAD AUTÓNOMA DEL CARMEN</b> , SOLICITO A ACION DE MANERA VERAZ SOBRE MI SITUACION F	
PROTESTO LO NECESARIO			
	VGRUxJUEVDT0NPTkpVQVJFWnxDT0; X0ZJTkFMfEIOSUNJQUx8MjAxOQ==	oGNzQwMjIzSFRDQ1JMMDh8MXxERUNMQVJBQ0IPTI9	ERV9TSVRVQUNJT05fUEFUUkINT05J0
FIRMA DEL DECLARANTE: JOSE FELIPI	E COCON JUAREZ		

"LOS DATOS PERSONALES RECABADOS SERÁN PROTEGIDOS Y TRATADOS EN EL SISTEMA DE DATOS PERSONALES DE LAS DECLARACIONES DE SITUACIÓN PATRIMONIAL DE LOS SERVIDORES PÚBLICOS, GENERADO DE ACUERDO A LO SEÑALADO EN EL ARTÍCULO 95 DE LA LEY REGLAMENTARIA DEL CAPÍTULO XVII DE LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DEL ESTADO DE CAMPECHE, CUYA FINALIDAD ES EL REGISTRO Y SEGUIMIENTO DE LA EVOLUCIÓN DE LA SUTUACIÓN PATRIMONIAL DE LOS SERVIDORES PÚBLICOS Y PODRÁN SER TRANSMITIDOS A AUTORIDADES JUDICIALES CON LA FINALIDAD DE SER PRESENTADOS COMO MEDIOS DE PRUEBA, ADEMÁS DE OTRAS TRANSMISIONES PREVISTAS EN LA LEY DE PROTECCIÓN DE DATOS PERSONALES EN POSESION DE SULETOS OBLIGADOS DEL ESTADO DE CAMPECHE Y DEMAS NORMATIVIDAD APLICABLE".

FO-CG-SP-02 rev.02 Fecha de emisión: 14/06/2018

Información Reservada